

**Edital de Seleção Nº 001, de 2022, para contratação de pessoa física –  
Bolsista  
Data de criação 18/02/2022**

**COMUNICADO DE RETIFICAÇÃO**

O Centro Brasileiro de Pesquisa em Avaliação e Seleção e de Promoção de Eventos (Cebraspe), em consonância ao item 5 e 6 do Edital de Seleção nº 001/2022, informa a retificação dos seguintes itens:

**Onde se lê:**

**5. VALOR DO CONTRATO**

5.1 Bolsista de pós-graduação (mestrado): R\$ 1.200,00 (mil e duzentos reais) mensal.

**6. PRODUTOS**

6.1 Produto 1: Relatório de Atividades conforme modelo a ser apresentado pelo Cebraspe.

Descrição da parcela	Valor da parcela
Entregar relatório de atividades	R\$ 1.200,00

**Leia-se:**

**5. VALOR DO CONTRATO**

5.1 Bolsista de pós-graduação (mestrado): R\$ 1.500,00 (mil e quinhentos reais) mensal.

**6. PRODUTOS**

6.1 Produto 1: Relatório de Atividades conforme modelo a ser apresentado pelo Cebraspe.

Descrição da parcela	Valor da parcela
Entregar relatório de atividades	R\$ 1.500,00